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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Αριθμ. 1/2018 

Συνοπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού, 
για την εκποίηση πρόβειου  γάλακτος, παραγωγής 2018 και 2019 
του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης 

 
Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 Έχοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 (ΦΕΚ 107/Α/97)  «Διοίκηση, Οργάνωση, Στελέχωση της 
Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις». 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 141/2010 (ΦΕΚ 234/Α/2010) «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας». 

4. Την με αριθμ.13912/15-05-2017 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών με την οποία διορίστηκε 
Συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας ο Μιχελάκης 
Βασίλειος του Πολυκάρπου (ΦΕΚ 250/τ. ΥΟΔΔ/26-05-2017 – ΑΔΑ:ΩΩΓΦ465ΧΘ7-Κ4Ω). 

5. Την αριθμ. πρωτ.72443 /29-05-2017 (ΑΔΑ : 6Μ5ΜΟΡ1Γ-Λ0Ο)  Απόφαση του Συντονιστή 
Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ., περί ορισμού Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Χωροταξικής και 
Περιβαλλοντικής Πολιτικής. 

6. Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών διοικητικών και αυτοδιοικητικών 
οργάνων στο Διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια και άλλες διατάξεις»,  όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει. 

7. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

8. Την με  αριθμ. 78738/15718/09-12-2015 Απόφαση της Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ. περί «αναδιοργάνωσης της  
λειτουργίας του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης Ν. Κοζάνης της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας».  

9. Την υπ' αριθ. πρωτ. 19095/06-02-2018 (ΑΔΑ: 78ΟΘΟΡ1Γ-5ΛΡ) απόφαση του Συντονιστή   
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας για τη συγκρότηση επιτροπής 
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διενέργειας και αξιολόγησης συνοπτικών διαγωνισμών που αφορούν την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας. 

10. Την υπ' αριθ. πρωτ. 19089/06-02-2018 (ΑΔΑ: Ψ0ΝΘΟΡ1Γ-ΧΛΓ) απόφαση του  Συντονιστή 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας για τη συγκρότηση επιτροπής 
αξιολόγησης ενστάσεων των διαγωνισμών που αφορούν την διεξαγωγή των διαγωνισμών 
από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας. 

11. Την με αρ. πρωτ 27750/22-02-2018(ΑΔΑ :ΩΦΘΘΟΡ1Γ-12Ω)  Απόφαση της Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ. 
περί «έγκρισης διενέργειας   συνοπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού  για την εκποίηση πρόβειου  
γάλακτος, παραγωγής 2018 και 2019, του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης 
Βλάστης 

12. Την ανάγκη εκποίησης πρόβειου γάλακτος παραγωγής 2018 και  2019, του Πρότυπου Κέντρου 
Κτηνοτροφίας & Εκπαίδευσης Βλάστης 

 

 
Π ρ ο κ η ρ ύ σ σ ο υ μ ε 

 
Συνοπτικό πλειοδοτικό διαγωνισμό, με το σύστημα των σφραγισμένων έγγραφων προσφορών, 
για την ανάδειξη  πλειοδότη (αναδόχου/αγοραστή) για την εκποίηση πρόβειου γάλακτος 
παραγωγής 2018 και 2019 ποσότητας 20.000 κιλών  περίπου, του Πρότυπου Κέντρου 
Κτηνοτροφίας & Εκπαίδευσης Βλάστης. 

Ελάχιστη τιμή προσφοράς ανά κιλό γάλακτος (χωρίς Φ.Π.Α.) ορίζεται το ποσό των 0,94 € 
(χωρίς τον  ΦΠΑ 13%). 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η υψηλότερη  προσφερόμενη  τιμή  ανά κιλό γάλακτος (χωρίς 
ΦΠΑ) . 

Ο διαγωνισμός (αποσφράγιση των προσφορών) θα διενεργηθεί στις 08 Μαρτίου 2018 ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 10.30 π.μ., στο Διοικητήριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – 
Δυτικής Μακεδονίας (Ζ.Ε.Π. Κοζάνης, - 50100 ΚΟΖΑΝΗ). Η αποσφράγιση των προσφορών θα 
γίνει δημόσια από την αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης Συνοπτικών 
Διαγωνισμών. 

Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται μέχρι τις  08 Μαρτίου  και ώρα 10.00 π.μ. στο Τμήμα 
Διοικητικού Οικονομικού Κοζάνης. Η ίδια καταληκτική ημερομηνία  ισχύει και όταν  
προσφορές αποστέλλονται με οποιονδήποτε άλλο τρόπο (ΕΛ.ΤΑ., ταχυμεταφορές κ.α.). 

Προσφορές που κατατίθενται ή αποστέλλονται μετά τις παραπάνω προθεσμίες, θεωρούνται 
εκπρόθεσμες, δεν παραλαμβάνονται και επιστρέφονται. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή 
αλλοδαπά, οι συνεταιρισμοί  και οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 
Στο διαγωνισμό δεν θα γίνουν δεκτοί όσοι αποκλείσθηκαν ή κηρύχθηκαν έκπτωτοι κατά το 
παρελθόν και όσοι δεν παρέχουν, κατά την κρίση της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, 
τα εχέγγυα της πλήρους και τελείας εκπλήρωσης των υποχρεώσεών τους. 

 

Ακολουθεί το αναλυτικό τεύχος της διακήρυξης, όπου περιγράφονται αναλυτικές λεπτομέρειες, 
τα παραρτήματα καθώς και υπόδειγμα σύμβασης, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της 
παρούσας. 

 Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΑΠ.Δ.ΗΠ-Δ.Μ. 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛ. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ 



 



                                                                     
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ,  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ Αριθμ. 1/2018 

Συνοπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση 
πρόβειου γάλακτος, παραγωγής 2018 και 2019,  του Πρότυπου 

Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης 

 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΤΕΥΧΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 



 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ  ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  

ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ,  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ΥΛΙΚΟΥ & ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Εκποίηση πρόβειου γάλακτος του Πρότυπου 

Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης 

Βλάστης, παραγωγής 2018 & 2019. 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Συνοπτικός πλειοδοτικός διαγωνισμός, με 

σφραγισμένες προσφορές 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Η υψηλότερη τιμή (χωρίς Φ.Π.Α.) ανά κιλό 

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ Ενενήντα δύο λεπτά του ευρώ (0,94 €) ανά κιλό 

(συν ΦΠΑ 13%). 

ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΤΟ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ (μετά την κατακύρωση) 

 5% επί της συμβατικής αξίας (χωρίς Φ.Π.Α.) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

 ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

08/03/2018 και ώρα 10:30 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ 

ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

08/03/2018  και ώρα 10:00 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Διοικητήριο Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην 

Κοζάνη (Ζ.Ε.Π.  -  50 100  Κοζάνη) 



 
ΑΡΘΡΟ 1 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Αντικείμενο της παρούσας διακήρυξης είναι η ανάδειξη πλειοδότη/αγοραστή , με το σύστημα 
σφραγισμένων έγγραφων προσφορών, για την εκποίηση πρόβειου γάλακτος παραγωγής 2016, 
του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης. 

Η ποσότητα του προς εκποίηση γάλακτος εκτιμάται στα 20.000 κιλά και σαν ελάχιστη τιμή 

προσφοράς ανά κιλό γάλακτος (χωρίς τον  Φ.Π.Α. 13%), ορίζεται το ποσό των ενενήντα δύο 
λεπτών του ευρώ (0,94 €). 

 
 

ΑΡΘΡΟ 2 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Η εκποίηση θα γίνεται για όλο το χρονικό διάστημα που διαρκεί η γαλακτική περίοδος, η 
οποία δεν είναι δυνατόν να προκαθοριστεί. Ωστόσο ο αγοραστής θα ειδοποιηθεί εγγράφως 
μία (1) εβδομάδα πριν τη λήξη της. 

2. Η παραλαβή θα γίνεται τουλάχιστον δύο (2) φορές την εβδομάδα από το χώρο 
συγκέντρωσης του γάλακτος με μέριμνα και μεταφορικό μέσο του πλειοδότη – αγοραστή. 

3. Το Πρότυπο Κέντρο Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης δε θα φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν αλλοιώσεις του γάλακτος οι οποίες θα οφείλονται σε καθυστέρηση της παραλαβής. 

4. Η συγκέντρωση του γάλακτος θα γίνεται σε ψυκτικό θάλαμο – παγολεκάνη του Κέντρου και 
κατά την παράδοσή του θα ογκομετρείται και θα μεταγγίζεται σε δοχεία του πλειοδότη- 
αγοραστή. 

5. Η μέτρηση της ποσότητας του γάλακτος θα γίνεται από τον υπεύθυνο του Πρότυπου 
Κέντρου Κτηνοτροφίας & Εκπαίδευσης Βλάστης παρουσία του αγοραστή .  

6.  Η εκκαθάριση του γάλακτος θα γίνεται κάθε μήνα και η πληρωμή του μέχρι το τέλος του 
επόμενου μήνα. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3 
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές, 
μέσα στην προθεσμία που ορίζεται από την παρούσα διακήρυξη, ήτοι μέχρι στις 08/03/2018, 

ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 π.μ. Η ίδια καταληκτική ημερομηνία  ισχύει και όταν  προσφορές 
αποστέλλονται με οποιονδήποτε άλλο τρόπο (ΕΛ.ΤΑ., ταχυμεταφορές κ.α.). 

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν επί αποδείξει στη στο Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού 

Κοζάνης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας (Ζ.Ε.Π. Κοζάνης – 50 

100 ΚΟΖΑΝΗ), υπό τη μορφή ενός ενιαίου και σφραγισμένου φακέλου.  

 

Οι προσφορές, με ποινή να μη γίνουν αποδεκτές, θα υποβάλλονται μέσα σε καλά κλεισμένο 
φάκελο, στο εξωτερικό του οποίου θα αναγράφονται ευκρινώς τα παρακάτω: 
 Η λέξη “ΠΡΟΣΦΟΡΑ”. 

 ΠΡΟΣ: (Ο πλήρης τίτλος της υπηρεσίας μας) 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Ζ.Ε.Π. Κοζάνης – 50100 ΚΟΖΑΝΗ 

 Ο αριθμός διακήρυξης: (1/2018) 



 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού: 08-03-2018 

 Τα πλήρη στοιχεία του αποστολέα (επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, fax, e-

mail). 

 Η επισήμανση: «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή την υπηρεσία». 

 

Ομοίως με ποινή αποκλεισμού δεν γίνονται δεκτές προσφορές από άτομα που συμμετέχουν με 

διαφορετική ιδιότητα (ως φυσικά πρόσωπα και ως μέλη νομικού προσώπου) σε διαφορετικές 

προσφορές. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 4  

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Μέσα στον κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται επί ποινή αποκλεισμού δύο (2) 

χωριστοί επί μέρους σφραγισμένοι φάκελοι, οι οποίοι φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως 

φακέλου (αριθμός διακήρυξης, ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού και τα πλήρη 

στοιχεία του προσφέροντα ήτοι: επωνυμία, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας, fax, e-mail), ως 

εξής: 

Α) Χωριστός σφραγισμένος φάκελος για τα δικαιολογητικά συμμετοχής με την ένδειξη 

«ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ». 

Μέσα στο φάκελο των δικαιολογητικών ο προσφέρων υποβάλλει υποχρεωτικά, επί 

ποινή αποκλεισμού, στον φάκελο «Δικαιολογητικά Συμμετοχής», σύμφωνα με το άρθρο 93 του 
ν. 4412/2016 το Τυποποιημένο Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης (ΤΕΥΔ) (συμπληρωμένο 
σύμφωνα με το Υπόδειγμα του Παραρτήματος Γ΄ της παρούσας). 

Το ΤΕΥΔ αποτελεί Υπεύθυνη Δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα προς 
αντικατάσταση των πιστοποιητικών που εκδίδουν δημόσιες αρχές ή τρίτα μέρη και αποτελεί 
προκαταρκτική απόδειξη ότι ο προσφέρων πληροί τις ακόλουθες προϋποθέσεις σύμφωνα με την 
παρ. 2 του άρθρου 79 του ν. 4412/2016, ήτοι: 

α) δεν εμπίπτει σε κάποια από τις καταστάσεις των άρθρων 73 και 74 του ν.4412/2016 
λόγω της οποίας αποκλείεται ή μπορεί να αποκλεισθεί από διαδικασία ανάθεσης δημόσιας 
σύμβασης και 

β) πληροί τα σχετικά κριτήρια επιλογής του άρθρου 75  του ν.4412/2016. 
Διευκρινίζεται ότι το ΤΕΥΔ αφορά  ιδίως: 
1. στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε. τους διαχειριστές ή τον νόμιμο 

εκπρόσωπο ή τον αρμοδίως εξουσιοδοτημένο προς τούτο φυσικό πρόσωπο. 
2. στις περιπτώσεις Α.Ε. τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 

Διοικητικού Συμβουλίου ή τον νόμιμο εκπρόσωπο ή τον αρμοδίως εξουσιοδοτημένο προς τούτο 
φυσικό πρόσωπο. 

 Το απαιτούμενο κατά τα ανωτέρω ΤΕΥΔ υπογράφεται αντιστοίχως απ’ αυτούς. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων το ΤΕΥΔ υπογράφεται από κάθε μέλος της 

ανάλογα με την νομική της μορφή.  
Επισημαίνεται ότι το ΤΕΥΔ δεν απαιτείται να φέρει βεβαίωση του γνησίου της 

υπογραφής των κατά νόμο υπόχρεων προς υπογραφή του. Ωστόσο, τυχόν ανακριβής ή ψευδής 
δήλωση επιφέρει τις έννομες συνέπειες της ψευδούς ή ανακριβούς δήλωσης που προβλέπονται 
στην κείμενη νομοθεσία. 
 

Β) Χωριστός αδιαφανής και καλά σφραγισμένος φάκελος με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ»  

Εντός του φακέλου τοποθετείται σε δύο αντίτυπα (πρωτότυπο - αντίγραφο) γραπτή οικονομική 

προσφορά, σύμφωνα με το υπόδειγμα του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α', στην οποία θα αναγράφεται 



ολογράφως και αριθμητικώς το ποσόν, οπότε σε περίπτωση ασυμφωνίας, ισχύει η ολογράφως 
προσφερόμενη τιμή, καθώς και τα στοιχεία του προσφέροντος. 

Για να γίνει η προσφορά δεκτή πρέπει να είναι ίση τουλάχιστον με τη βάση καθορισμού τιμής 
γάλακτος ανά κιλό, δηλ. ενενήντα λεπτών του ευρώ (0,94 €), χωρίς Φ.Π.Α.. Σε περίπτωση που η 
προσφερόμενη τιμή γάλακτος ανά κιλό είναι μικρότερη από την τιμή αυτή, η προσφορά 
απορρίπτεται. 

Προσφορά αόριστη και ανεπίδεκτη εκτιμήσεως ή υπό αίρεση ή μη σύμφωνη με τους όρους 
της διακήρυξης αυτής απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν σβησίματα, προσθήκες ή διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην 
προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση,  αυτή θα πρέπει να είναι μονογραφημένη από τον 
προσφέροντα. 

Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σε αυτή διορθώσεις οι οποίες δημιουργούν ασάφειες 
και καθιστούν αδύνατη την αξιολόγηση κατά την κρίση της επιτροπής. 

 
ΑΡΘΡΟ 5 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά και νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή 
αλλοδαπά, οι συνεταιρισμοί  και οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά. 
Στο διαγωνισμό δεν θα γίνουν δεκτοί όσοι αποκλείσθηκαν ή κηρύχθηκαν έκπτωτοι κατά το 
παρελθόν και όσοι δεν παρέχουν, κατά την κρίση της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης, 
τα εχέγγυα της πλήρους και τελείας εκπλήρωσης των υποχρεώσεών τους. 

 
 
 

ΑΡΘΡΟ 6 
ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δημόσια από την  αρμόδια Επιτροπή Διενέργειας και 
Αξιολόγησης Πρόχειρων Διαγωνισμών  κατά την ημερομηνία και ώρα που ορίζονται με την 
παρούσα διακήρυξη, ενώπιον όσων υπέβαλαν προσφορές ή των νόμιμων εκπροσώπων τους, 
εφόσον παρίστανται. 

Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο μετά τη λήξη της προθεσμίας, δεν 
αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην Υπηρεσία για επιστροφή, ως εκπρόθεσμες. 

Κατά την αποσφράγιση των προσφορών το αρμόδιο όργανο, διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει 
οποιοδήποτε πρόσθετο στοιχείο κρίνει απαραίτητο. 

Η διαδικασία αποσφράγισης των προσφορών είναι η ακόλουθη: 

 Αριθμείται, μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος. 

 Μονογράφεται και αποσφραγίζεται ο φάκελος δικαιολογητικών, μονογράφονται δε και 
σφραγίζονται από το παραπάνω όργανο όλα τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται κατά το 
στάδιο αυτό κατά φύλλο.  

 Οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά μονογράφονται από 
τα μέλη της επιτροπής και θα αποσφραγισθούν μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των 
λοιπών στοιχείων των προσφορών, την ίδια μέρα ή σε ημερομηνία και ώρα που θα 
γνωστοποιηθεί στους συμμετέχοντες στο διαγωνισμό, στην περίπτωση που δεν έχει 
ολοκληρωθεί την ίδια μέρα η αξιολόγηση. 

 Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το παραπάνω όργανο προβαίνει στην καταχώρηση 
των προσφορών και των δικαιολογητικών ανά προσφορά σε πρακτικό, το οποίο υπογράφει 
και σφραγίζει. 



 Για όσες προσφορές δεν κριθούν κατά την αξιολόγηση των λοιπών στοιχείων αποδεκτές, οι 
φάκελοι των οικονομικών προσφορών δεν θα αποσφραγιστούν και θα επιστραφούν στους 
συντάκτες τους μετά την ολοκλήρωση του διαγωνισμού. 

 Οι αποδεκτές προσφορές, προχωρούν στο επόμενο στάδιο της αξιολόγησης.  

 Μετά την αξιολόγηση όλων των δικαιολογητικών ακολουθεί η αποσφράγιση των 
οικονομικών προσφορών που έγιναν αποδεκτές, η αξιολόγησή τους και η σύνταξη του 
πρακτικού αξιολόγησης. 

 Σε περίπτωση που προκύψουν ισότιμες προσφορές ο ανάδοχος επιλέγεται με κλήρωση 
μεταξύ των οικονομικών φορέων που υπέβαλαν ισότιμες προσφορές. Η κλήρωση γίνεται 
ενώπιον της Επιτροπής Διαγωνισμού και παρουσία των οικονομικών φορέων που έχουν 
προσφέρει την ίδια τιμή και το αποτέλεσμα καταγράφεται στο πρακτικό. 

Όσοι δικαιούνται, σύμφωνα με τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στη διαδικασία 
αποσφράγισης των προσφορών, λαμβάνουν γνώση των συμμετασχόντων και των τιμών που 
προσφέρθηκαν. 

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό έχουν δικαίωμα να λάβουν γνώση των προσφορών που 
υποβλήθηκαν, ενώπιον της επιτροπής κατά τη διάρκεια αποσφράγισής τους, χωρίς να 
απομακρυνθούν από την αίθουσα διεξαγωγής του διαγωνισμού και χωρίς να έχουν δικαίωμα 
δημιουργίας φωτοαντιγράφων τους. 

Τα πρακτικά και τα αποτελέσματα των ανωτέρω σταδίων επικυρώνονται με απόφαση της 
Αναθέτουσας Αρχής, η οποία κοινοποιείται με επιμέλεια αυτής στους προσφέροντες. Κατά της 
ανωτέρω απόφασης χωφρεί ένσταση σύμφωνα με το άρθρο 127 του ν. 4412/2016. 

 
ΑΡΘΡΟ 7 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ (ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ) (Άρθρο 80 Ν. 4412/2016) 

Μετά την αξιολόγηση των προσφορών  η Αναθέτουσα Αρχή ειδοποιεί εγγράφως τον 
προσφέρονται στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση  για να υποβάλει εντός προθεσμίας 
δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ’ αυτόν   σε 
σφραγισμένο φάκελο τα εξής δικαιολογητικά: 

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τελευταίου τριμήνου από την ως άνω ειδοποίηση, ή, 
ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου  

2. Πιστοποιητικό, έκδοσης τελευταίου εξαμήνου από την ως άνω ειδοποίηση που εκδίδεται από την 
αρμόδια αρχή του οικείου κράτους-μέλους ή χώρας από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός 
φορέας δεν τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης ή ειδικής εκκαθάρισης ή 
τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή έχει υπαχθεί σε 
διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες ή 
εάν βρίσκεται σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου. 

3. Πιστοποιητικά που εκδίδονται από τις αρμόδιες κατά περίπτωση Αρχές, από τα οποία να 
προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας είναι ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις 
εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κύριας και επικουρικής, κατά την ημερομηνία υποβολής 
των δικαιολογητικών κατακύρωσης (άρθρο 80 Ν.4412/2016). 

4. Πιστοποιητικό από αρμόδια αρχή από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας είναι 
ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του κατά την ημερομηνία υποβολής των 
δικαιολογητικών κατακύρωσης (άρθρο 80 Ν.4412/2016) .  

Οι ενώσεις οικονομικών φορέων που υποβάλλουν κοινή προσφορά, υποβάλλουν τα παραπάνω 
κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε οικονομικό φορέα που συμμετέχει στην ένωση. 



Τα αποδεικτικά έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. Στα αλλοδαπά δημόσια έγγραφα και δικαιολογητικά 
εφαρμόζεται η Συνθήκη της Χάγης της 5.10.1961, που κυρώθηκε με το ν. 1497/1984 (ΦΕΚ 
188/Α΄) (Σύμφωνα με την παρ. 2.1.4. της παρούσας. 
Εφόσον στις ειδικές διατάξεις που διέπουν  την έκδοση των δικαιολογητικών δεν προβλέπεται 
χρόνος ισχύος τους, αυτά θα πρέπει να φέρουν ημερομηνία έκδοσης το ανώτερο ένα μήνα πριν 
την ημερομηνία πρόσκλησης για την  υποβολή δικαιολογητικών κατακύρωσης και μέχρι την 
ημερομηνία υποβολής τους. 
 

Τα ανωτέρω αποσφραγίζονται και ελέγχονται από το αρμόδιο όργανο παραλαβής και 
αποσφράγισης των προσφορών σε ημερομηνία και ώρα που θα ορισθεί. Όσοι δικαιούνται, 
σύμφωνα με τα παραπάνω, να παρευρίσκονται στη διαδικασία αποσφράγισης του φακέλου των 
δικαιολογητικών του άρθρου 6 παρ. 2, λαμβάνουν γνώση των δικαιολογητικών που 
κατατέθηκαν. 

Όταν ο πλειοδότης στον οποίο πρόκειται να γίνει η κατακύρωση δεν υποβάλλει ή προσκοµίσει 
ένα ή περισσότερα από τα ως άνω έγγραφα και δικαιολογητικά η κατακύρωση γίνεται στον 
πλειοδότη µε την αμέσως επόμενη υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση που και αυτός δεν υποβάλλει 
ή προσκοµίσει ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά η κατακύρωση γίνεται 
στον πλειοδότη µε την αμέσως επόμενη υψηλότερη τιμή και ούτω καθ’ εξής. Αν κανείς από τους 
συμμετέχοντες στο διαγωνισμό δεν υποβάλλει ή προσκοµίσει, σύμφωνα µε τους όρους και τις 
προϋποθέσεις των ανωτέρω διατάξεων, ένα ή περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά 
τα οποία απαιτούνται, ο διαγωνισμός ματαιώνεται. 

 
ΑΡΘΡΟ 8 

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, ο πλειοδότης καλείται να προσέλθει για 
την υπογραφή της σύμβασης, προσκομίζοντας ταυτόχρονα και την εγγυητική επιστολή καλής 
εκτέλεσης, ποσού ίσου με το 5% επί της συμβατικής αξίας (χωρίς Φ.Π.Α.) λήξης δύο μηνών 
τουλάχιστον μετά από την ημερομηνία λήξης της σύμβασης, η οποία θα πρέπει να αναγράφει 
τον αριθμό της διακήρυξης και τα λοιπά στοιχεία του διαγωνισμού. 

Εάν ο πλειοδότης δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει τη 
σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος . 

Η ισχύς της σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία υπογραφής της και λήγει στο τέλος της 
γαλακτικής περιόδου, η οποία όμως δεν είναι δυνατόν να προκαθοριστεί. Ο αγοραστής θα 
ειδοποιηθεί εγγράφως μία (1) εβδομάδα πριν τη λήξη της. 

 

 

ΑΡΘΡΟ 9 
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Τα τιμολόγια του πωληθέντος γάλακτος θα εκδίδονται συγκεντρωτικά ανά μήνα  και η 
πληρωμή τους θα πραγματοποιείται μέσω κατάθεσης των χρηματικών ποσών έως  το τέλος του 
επόμενου μήνα, σε λογαριασμό που θα υποδειχθεί  από την υπηρεσία. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 10 

ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΕΥΧΩΝ - ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΩΝ ΕΠΙ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 

Τα σχετικά με το διαγωνισμό έγγραφα παρέχονται ελεύθερα στην επίσημη ιστοσελίδα της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας: www.apdhp-dm.gov.gr → 

«Ενημέρωση» → «Ανακοινώσεις – Προκηρύξεις». 

http://www.apdhp-dm.gov.gr/


Μετά την κατάθεση και την αποσφράγιση των προσφορών, διευκρινήσεις, τροποποιήσεις ή 

αποκρούσεις όρων της προκήρυξης ή των προσφορών δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται 

ως απαράδεκτες. 

Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να επικαλεστεί προφορικές απαντήσεις εκ 
μέρους οποιουδήποτε υπαλλήλου της Αναθέτουσας Αρχής. 

 
ΑΡΘΡΟ 11 

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 

Η διακήρυξη θα αναρτηθεί,  με αποδεικτικό ανάρτησης:  

 στο Διοικητήριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας στα 

Ιωάννινα - Βορείου Ηπείρου 20  

 στο Διοικητήριο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας στην 

περιοχή Ζ.Ε.Π. Κοζάνης (Διεύθυνση Αγροτικών Υποθέσεων και Τμήμα Διοικητικού 

Οικονομικού). 

 στο Πρότυπο Κέντρο Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης 

Επίσης η διακήρυξη εκτός από την ανάρτησή της στη «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» και στο «ΚΗΜΔΗΣ» θα 

καταχωρηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής 

Μακεδονίας: www.apdhp-dm.gov.gr → «Ενημέρωση» → «Ανακοινώσεις – Προκηρύξεις» και 

θα αποσταλεί  στο Επιμελητήριο Κοζάνης. 

 

Το κείμενο της διακήρυξης είναι ισχυρότερο από κάθε άλλο κείμενο, σχετικό με τον 
διαγωνισμό, εκτός από προφανή σφάλματα ή παραδρομές.  

Για περιπτώσεις οι οποίες δεν διευκρινίζονται με την παρούσα διακήρυξη, γνωμοδοτεί η 
Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του διαγωνισμού, εφαρμόζοντας τις σχετικές ισχύουσες 
διατάξεις. 

Τυχόν διευκρινήσεις σχετικά με τα έντυπα και τους όρους της προκήρυξης παρέχονται από τη 
Διεύθυνση Οικονομικού (Τμήμα Προμηθειών & Διαχείρισης  Υλικού) της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, οδός Βορείου Ηπείρου 20, Τ.Κ. 45445 Ιωάννινα, στο 
τηλέφωνο 2651360339, fax επικοινωνίας 2651360341 και ηλεκτρονική διεύθυνση: 
antonismav@apdhp-dm.gov.gr (κ.Μαυράκο), από το Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. 
Κοζάνης, περιοχή Ζ.Ε.Π., Τ.Κ. 50132, στο τηλέφωνο 2461053165, από το Πρότυπο Κέντρο 
Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης (τηλ. 2463092307) και από τη Διεύθυνση Αγροτικών 
Υποθέσεων Δυτικής Μακεδονίας (τηλ. 2461350260). 

 

 Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΑΠ.Δ.ΗΠ.-Δ.Μ. 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛ. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ 

http://www.apdhp-dm.gov.gr/
mailto:antonismav@apdhp-dm.gov.gr


ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' 

(Ανήκει στην υπ' αριθμ. 1/2018 διακήρυξη) 
 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
 
 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

 
Του ......................................................................................... κατοίκου 
(πόλη)............................................ 
 
(οδός) ...................................................... (αριθμός) ......... Τ.Κ. 
……………Τηλέφωνο..................................... 
 
Κινητό ........................................ Φαξ ................................... E-mail 
…………….............………………….…………… 
 
 
 
Προς την:  
 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
 
 
Ο υπογράφων ................................................... σας γνωρίζουμε ότι για την για την εκποίηση 
πρόβειου γάλακτος του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης 
παραγωγής 2018 και 2019, όπως αυτή περιγράφεται στην υπ' αριθμ. 1/2018 διακήρυξη, η 
οικονομική προσφορά μας, ανά κιλό (χωρίς τον Φ.Π.Α.) είναι: 
 
(ολογράφως): ....................................................................... ευρώ  
 
(αριθμητικά): ........................ €. 
 
 

(Ημερομηνία) ...............................                                           Σφραγίδα και  υπογραφή



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
(Ανήκει στην υπ' αριθμ. 1/2018 διακήρυξη) 

 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

 
 
 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 
Της εταιρείας με την επωνυμία ............................................................................................, με 
διακριτικό 
 
τίτλο ............................................................................. που εδρεύει (πόλη) 
................................................  
 
(οδός) ............................................................. (αριθμός)............ Τ.Κ. ........... 
Τηλέφωνο..............................  
 
Κινητό ................................................... Φαξ .................................... E-mail 
................................................ 
 
 
 
 
Προς την:  
 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 
 
 
Ο υπογράφων ........................................................................., νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας με 
την επωνυμία ........................................................................................................................ (διακριτικός 
τίτλος ..........................................................................................................), σας γνωρίζουμε ότι για την 
για την εκποίηση πρόβειου γάλακτος του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης 
Βλάστης παραγωγής 2018 και 2019, όπως αυτή περιγράφεται στην υπ' αριθμ. 1/2018 διακήρυξη, 
η οικονομική προσφορά μας, ανά κιλό (χωρίς τον Φ.Π.Α.) είναι: 
 

(ολογράφως): ....................................................................... ευρώ  
 
(αριθμητικά): ........................ €. 
 
 

(Ημερομηνία) ...............................                                           Σφραγίδα και  υπογραφή



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ' 
  

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ (TEΥΔ) 
[άρθρου 79 παρ. 4 ν. 4412/2016 (Α 147)] 

 για διαδικασίες σύναψης δημόσιας σύμβασης κάτω των ορίων των οδηγιών 
Μέρος Ι: Πληροφορίες σχετικά με την αναθέτουσα αρχή/αναθέτοντα φορέαi  και τη διαδικασία 

ανάθεσης 

Παροχή πληροφοριών δημοσίευσης σε εθνικό επίπεδο, με τις οποίες είναι δυνατή η αδιαμφισβήτητη 
ταυτοποίηση της διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης: 

Α: Ονομασία, διεύθυνση και στοιχεία επικοινωνίας της αναθέτουσας αρχής (αα)/ αναθέτοντα 
φορέα (αφ) 
- Ονομασία: [Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας] 
- Κωδικός  Αναθέτουσας Αρχής / Αναθέτοντα Φορέα ΚΗΜΔΗΣ : [50201] 
- Ταχυδρομική διεύθυνση / Πόλη / Ταχ. Κωδικός: [Βορείου Ηπείρου 20, Ιωάννινα Τ.Κ. 454 45] 
- Αρμόδιοι για πληροφορίες: [Αντώνιος Μαυράκος] 
- Τηλέφωνο: [2651360339, 2651360319] 
- Ηλ. ταχυδρομείο: [antonismav@apdhp-dm.gov.gr;] 
- Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού τόπου): [www.apdhp-dm.gov.gr] 

Β: Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 
- : Πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία σύναψης σύμβασης 
-Τίτλος ή σύντομη περιγραφή της δημόσιας σύμβασης : [Συνοπτικός πλειοδοτικός διαγωνισμός για 
την εκποίηση αμνών γάλακτος, παραγωγής 2018 και 2019 του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και 
Εκπαίδευσης Βλάστης] 
 
-  Αριθμός αναφοράς που αποδίδεται στον φάκελο από την αναθέτουσα αρχή (εάν υπάρχει): [1/2018] 

 
ΟΛΕΣ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΤΕΥΔ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΕΑ 



Μέρος II: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 
Α: Πληροφορίες σχετικά με τον οικονομικό φορέα 

Στοιχεία αναγνώρισης: 
Απάντηση: 

Πλήρης Επωνυμία: [   ] 

Αριθμός φορολογικού μητρώου (ΑΦΜ): 
Εάν δεν υπάρχει ΑΦΜ στη χώρα εγκατάστασης 
του οικονομικού φορέα, αναφέρετε άλλον 
εθνικό αριθμό ταυτοποίησης, εφόσον 
απαιτείται και υπάρχει  

[   ] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Αρμόδιος ή αρμόδιοιii : 
Τηλέφωνο: 
Ηλ. ταχυδρομείο: 
Διεύθυνση στο Διαδίκτυο (διεύθυνση δικτυακού 
τόπου) (εάν υπάρχει): 

[……] 
[……] 
[……] 
[……] 

Γενικές πληροφορίες: Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας είναι πολύ μικρή, μικρή 
ή μεσαία επιχείρησηiii; 

 

Μόνο σε περίπτωση προμήθειας κατ᾽ 
αποκλειστικότητα, του άρθρου 20: ο 
οικονομικός φορέας είναι προστατευόμενο 
εργαστήριο, «κοινωνική επιχείρηση»iv ή 
προβλέπει την εκτέλεση συμβάσεων στο πλαίσιο 
προγραμμάτων προστατευόμενης 
απασχόλησης; 
Εάν ναι, ποιο είναι το αντίστοιχο ποσοστό των 
εργαζομένων με αναπηρία ή μειονεκτούντων 
εργαζομένων; 
Εφόσον απαιτείται, προσδιορίστε σε ποια 
κατηγορία ή κατηγορίες εργαζομένων με 
αναπηρία ή μειονεκτούντων εργαζομένων 
ανήκουν οι απασχολούμενοι. 

[ ] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
[...............] 
 
 
[…...............] 
[….] 

Κατά περίπτωση, ο οικονομικός φορέας είναι 
εγγεγραμμένος σε επίσημο κατάλογο/Μητρώο 
εγκεκριμένων οικονομικών φορέων ή διαθέτει 
ισοδύναμο πιστοποιητικό (π.χ. βάσει εθνικού 
συστήματος (προ)επιλογής); 

[] Ναι [] Όχι [] Άνευ αντικειμένου 

Εάν ναι: 
Απαντήστε στα υπόλοιπα τμήματα της 
παρούσας ενότητας, στην ενότητα Β και, όπου 
απαιτείται, στην ενότητα Γ του παρόντος 
μέρους, συμπληρώστε το μέρος V κατά 
περίπτωση, και σε κάθε περίπτωση 
συμπληρώστε και υπογράψτε το μέρος VI.  
α) Αναφέρετε την ονομασία του καταλόγου ή 
του πιστοποιητικού και τον σχετικό αριθμό 
εγγραφής ή πιστοποίησης, κατά περίπτωση: 
β) Εάν το πιστοποιητικό εγγραφής ή η 
πιστοποίηση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: 
γ) Αναφέρετε τα δικαιολογητικά στα οποία 
βασίζεται η εγγραφή ή η πιστοποίηση και, κατά 
περίπτωση, την κατάταξη στον επίσημο 
κατάλογοv: 
δ) Η εγγραφή ή η πιστοποίηση καλύπτει όλα τα 
απαιτούμενα κριτήρια επιλογής; 
Εάν όχι: 

 
 
 
 
 
 
 
α) [……] 
 
 
β) (διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων):[……][……][……][……] 
γ) [……] 
 
 
 
δ) [] Ναι [] Όχι 
 
 



Επιπροσθέτως, συμπληρώστε τις πληροφορίες 
που λείπουν στο μέρος IV, ενότητες Α, Β, Γ, ή 
Δ κατά περίπτωση ΜΟΝΟ εφόσον αυτό 
απαιτείται στη σχετική διακήρυξη ή στα 
έγγραφα της σύμβασης: 
ε) Ο οικονομικός φορέας θα είναι σε θέση να 
προσκομίσει βεβαίωση πληρωμής εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης και φόρων ή να 
παράσχει πληροφορίες που θα δίνουν τη 
δυνατότητα στην αναθέτουσα αρχή ή στον 
αναθέτοντα φορέα να τη λάβει απευθείας μέσω 
πρόσβασης σε εθνική βάση δεδομένων σε 
οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται 
δωρεάν; 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε:  

 
 
 
 
 
ε) [] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 
[……][……][……][……] 

Τρόπος συμμετοχής: 
Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει στη 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης από 
κοινού με άλλουςvi; 

[] Ναι [] Όχι 

Εάν ναι, μεριμνήστε για την υποβολή χωριστού εντύπου ΤΕΥΔ από τους άλλους εμπλεκόμενους 
οικονομικούς φορείς. 

Εάν ναι: 
α) Αναφέρετε τον ρόλο του οικονομικού φορέα 
στην ένωση ή κοινοπραξία   (επικεφαλής, 
υπεύθυνος για συγκεκριμένα καθήκοντα …): 
β) Προσδιορίστε τους άλλους οικονομικούς 
φορείς που συμμετέχουν από κοινού στη 
διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης: 
γ) Κατά περίπτωση, επωνυμία της 
συμμετέχουσας ένωσης ή κοινοπραξίας. 

 
α) [……] 
 
 
 
β) [……] 
 
 
γ) [……] 

Τμήματα Απάντηση: 

Κατά περίπτωση, αναφορά του τμήματος  ή των 
τμημάτων για τα οποία ο οικονομικός φορέας 
επιθυμεί να υποβάλει προσφορά. 

[   ] 

 



Β: Πληροφορίες σχετικά με τους νόμιμους εκπροσώπους του οικονομικού φορέα 

Κατά περίπτωση, αναφέρετε το όνομα και τη διεύθυνση του προσώπου ή των προσώπων που είναι 
αρμόδια/εξουσιοδοτημένα να εκπροσωπούν τον οικονομικό φορέα για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας 
ανάθεσης δημόσιας σύμβασης: 

Εκπροσώπηση, εάν υπάρχει: Απάντηση: 

Ονοματεπώνυμο 
συνοδευόμενο από την ημερομηνία και τον 
τόπο γέννησης εφόσον απαιτείται: 

[……] 
[……] 

Θέση/Ενεργών υπό την ιδιότητα [……] 

Ταχυδρομική διεύθυνση: [……] 

Τηλέφωνο: [……] 

Ηλ. ταχυδρομείο: [……] 

Εάν χρειάζεται, δώστε λεπτομερή στοιχεία 
σχετικά με την εκπροσώπηση (τις μορφές της, 
την έκταση, τον σκοπό …): 

[……] 

 



Μέρος III: Λόγοι αποκλεισμού 
Α: Λόγοι αποκλεισμού που σχετίζονται με ποινικές καταδίκεςvii 

Στο άρθρο 73 παρ. 1 ορίζονται οι ακόλουθοι λόγοι αποκλεισμού: 

1. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωσηviii· 

2. δωροδοκίαix,x· 

3. απάτηxi· 

4. τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με τρομοκρατικές δραστηριότητεςxii· 

5. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή χρηματοδότηση της τρομοκρατίαςxiii· 

6. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπωνxiv. 

Λόγοι που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες: Απάντηση: 

Υπάρχει τελεσίδικη καταδικαστική απόφαση 

εις βάρος του οικονομικού φορέα ή 
οποιουδήποτε προσώπουxv το οποίο είναι μέλος 
του διοικητικού, διευθυντικού ή εποπτικού του 
οργάνου ή έχει εξουσία εκπροσώπησης, λήψης 
αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό για έναν από 
τους λόγους που παρατίθενται ανωτέρω 
(σημεία 1-6), ή καταδικαστική απόφαση η 
οποία έχει εκδοθεί πριν από πέντε έτη κατά το 
μέγιστο ή στην οποία έχει οριστεί απευθείας 
περίοδος αποκλεισμού που εξακολουθεί να 
ισχύει;  

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: (διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): 
[……][……][……][……]xvi 

Εάν ναι, αναφέρετεxvii: 
α) Ημερομηνία της καταδικαστικής απόφασης 
προσδιορίζοντας ποιο από τα σημεία 1 έως 6 
αφορά και τον λόγο ή τους λόγους της 
καταδίκης, 
β) Προσδιορίστε ποιος έχει καταδικαστεί [ ]· 
γ) Εάν ορίζεται απευθείας στην 
καταδικαστική απόφαση: 

 
α) Ημερομηνία:[   ],  
σημείο-(-α): [   ],  
λόγος(-οι):[   ] 
 
β) [……] 
γ) Διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού [……] 
και σχετικό(-ά) σημείο(-α) [   ] 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: (διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας 
έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των 
εγγράφων): 
[……][……][……][……]xviii 

Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, ο 
οικονομικός φορέας έχει λάβει μέτρα που να 
αποδεικνύουν την αξιοπιστία του παρά την 
ύπαρξη σχετικού λόγου αποκλεισμού 

(«αυτοκάθαρση»)xix; 

[] Ναι [] Όχι  

Εάν ναι, περιγράψτε τα μέτρα που λήφθηκανxx: [……] 

 



Β: Λόγοι που σχετίζονται με την καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης  
Πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης: 

Απάντηση: 

1) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει όλες 
τις υποχρεώσεις του όσον αφορά την 
πληρωμή φόρων ή εισφορών κοινωνικής 

ασφάλισηςxxi, στην Ελλάδα και στη χώρα στην 
οποία είναι τυχόν εγκατεστημένος ; 

[] Ναι [] Όχι  

 
 
Εάν όχι αναφέρετε:  
α) Χώρα ή κράτος μέλος για το οποίο πρόκειται: 
β) Ποιο είναι το σχετικό ποσό; 
γ)Πως διαπιστώθηκε η αθέτηση των 
υποχρεώσεων; 
1) Μέσω δικαστικής ή διοικητικής απόφασης; 
- Η εν λόγω απόφαση είναι τελεσίδικη και 
δεσμευτική; 
- Αναφέρατε την ημερομηνία καταδίκης ή 
έκδοσης απόφασης 
- Σε περίπτωση καταδικαστικής απόφασης, 
εφόσον ορίζεται απευθείας σε αυτήν, τη 
διάρκεια της περιόδου αποκλεισμού: 
2) Με άλλα μέσα; Διευκρινήστε: 
δ) Ο οικονομικός φορέας έχει εκπληρώσει τις 
υποχρεώσεις του είτε καταβάλλοντας τους 
φόρους ή τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης 
που οφείλει συμπεριλαμβανόμενων  κατά 
περίπτωση, των δεδουλευμένων τόκων ή των 
προστίμων, είτε υπαγόμενος σε δεσμευτικό 
διακανονισμό για την καταβολή τους ;xxii 

ΦΟΡΟΙ 
 

ΕΙΣΦΟΡΕΣ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

 
α)[……]· 
 
β)[……] 
 
 
γ.1) [] Ναι [] Όχι  
-[] Ναι [] Όχι  
 
-[……]· 
 
-[……]· 
 
 
γ.2)[……]· 
δ) [] Ναι [] Όχι  
Εάν ναι, να 
αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες 

[……] 

 
α)[……]· 
 
β)[……] 
 
 
γ.1) [] Ναι [] Όχι  
-[] Ναι [] Όχι  
 
-[……]· 
 
-[……]· 
 
 
γ.2)[……]· 
δ) [] Ναι [] Όχι  
Εάν ναι, να 
αναφερθούν 
λεπτομερείς 
πληροφορίες 
[……] 

 

Εάν η σχετική τεκμηρίωση όσον αφορά την καταβολή 
των φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης 
διατίθεται ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): xxiii 
[……][……][……] 

 



Γ: Λόγοι που σχετίζονται με αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή επαγγελματικό παράπτωμα 
Πληροφορίες σχετικά με πιθανή 
αφερεγγυότητα, σύγκρουση συμφερόντων ή 
επαγγελματικό παράπτωμα 

Απάντηση: 

Ο οικονομικός φορέας έχει, εν γνώσει του, 
αθετήσει τις υποχρεώσεις του στους τομείς του 
περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 

δικαίουxxiv; 

[] Ναι [] Όχι 

 
 

Εάν ναι, ο οικονομικός φορέας έχει λάβει μέτρα 
που να αποδεικνύουν την αξιοπιστία του παρά 
την ύπαρξη αυτού του λόγου αποκλεισμού 
(«αυτοκάθαρση»); 
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: […….............] 

Βρίσκεται ο οικονομικός φορέας σε 
οποιαδήποτε από τις ακόλουθες καταστάσειςxxv 
: 
α) πτώχευση, ή  
β) διαδικασία εξυγίανσης, ή 
γ) ειδική εκκαθάριση, ή 
δ) αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή 
από το δικαστήριο, ή 
ε) έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού, ή  
στ) αναστολή επιχειρηματικών 
δραστηριοτήτων, ή  
ζ) σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση 
προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου 
Εάν ναι: 
- Παραθέστε λεπτομερή στοιχεία: 
- Διευκρινίστε τους λόγους για τους οποίους 
ωστόσο ο οικονομικός φορέας, θα δύναται να 
εκτελέσει τη σύμβαση, λαμβανόμενης υπόψη 
της εφαρμοστέας εθνικής νομοθεσίας και των 
μέτρων σχετικά με τη συνέχε συνέχιση της 
επιχειρηματικής του λειτουργίας υπό αυτές 
αυτές τις περιστάσειςxxvi  
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται 
ηλεκτρονικά, αναφέρετε: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-[.......................] 
-[.......................] 
 
 
 
 
 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 
[……][……][……] 

Έχει διαπράξει ο οικονομικός φορέας σοβαρό 

επαγγελματικό παράπτωμαxxvii; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
[.......................] 

 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 
αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν:  
[..........……] 

Έχει συνάψει ο οικονομικός φορέας 

συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με 

σκοπό τη στρέβλωση του ανταγωνισμού; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
[…...........] 



Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 
αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: 
[……] 

Γνωρίζει ο οικονομικός φορέας την ύπαρξη 
τυχόν σύγκρουσης συμφερόντωνxxviii, λόγω 

της συμμετοχής του στη διαδικασία ανάθεσης 
της σύμβασης; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
[.........…] 

Έχει παράσχει ο οικονομικός φορέας ή 
επιχείρηση συνδεδεμένη με αυτόν συμβουλές 
στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα 
φορέα ή έχει με άλλο τρόπο αναμειχθεί στην 

προετοιμασία της διαδικασίας σύναψης της 
σύμβασηςxxix; 
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
[...................…] 

Έχει επιδείξει ο οικονομικός φορέας σοβαρή ή 
επαναλαμβανόμενη πλημμέλειαxxx κατά την 
εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο 
προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, 
προηγούμενης σύμβασης με αναθέτοντα φορέα 
ή προηγούμενης σύμβασης παραχώρησης που 
είχε ως αποτέλεσμα την πρόωρη καταγγελία της 
προηγούμενης σύμβασης , αποζημιώσεις ή 
άλλες παρόμοιες κυρώσεις;  
Εάν ναι, να αναφερθούν λεπτομερείς 
πληροφορίες: 

[] Ναι [] Όχι 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
[….................] 

Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 
αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν: 
[……] 

Μπορεί ο οικονομικός φορέας να επιβεβαιώσει 
ότι: 
α) δεν έχει κριθεί ένοχος σοβαρών ψευδών 
δηλώσεων κατά την παροχή των πληροφοριών 
που απαιτούνται για την εξακρίβωση της 
απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την 
πλήρωση των κριτηρίων επιλογής, 
β) δεν έχει αποκρύψει τις πληροφορίες αυτές, 
γ) ήταν σε θέση να υποβάλλει χωρίς 
καθυστέρηση τα δικαιολογητικά που 
απαιτούνται από την αναθέτουσα 
αρχή/αναθέτοντα φορέα  
δ) δεν έχει επιχειρήσει να επηρεάσει με αθέμιτο 
τρόπο τη διαδικασία λήψης αποφάσεων της 
αναθέτουσας αρχής ή του αναθέτοντα φορέα, 
να αποκτήσει εμπιστευτικές πληροφορίες που 
ενδέχεται να του αποφέρουν αθέμιτο 
πλεονέκτημα στη διαδικασία ανάθεσης ή να 
παράσχει εξ αμελείας παραπλανητικές 
πληροφορίες που ενδέχεται να επηρεάσουν 
ουσιωδώς τις αποφάσεις που αφορούν τον 

[] Ναι [] Όχι 



αποκλεισμό, την επιλογή ή την ανάθεση;  

 

 



Δ. ΑΛΛΟΙ ΛΟΓΟΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ  
Ονομαστικοποίηση μετοχών εταιρειών που 
συνάπτουν δημόσιες συμβάσεις Άρθρο 8 παρ. 4 
ν. 3310/2005xxxi: 

Απάντηση: 

Συντρέχουν οι προϋποθέσεις εφαρμογής της 
παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 3310/2005 ; 

[] Ναι [] Όχι  
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 
[……][……][……] 
Εάν ναι, έχει λάβει ο οικονομικός φορέας μέτρα 
αυτοκάθαρσης;  
[] Ναι [] Όχι 
Εάν το έχει πράξει, περιγράψτε τα μέτρα που 
λήφθηκαν:  
[……] 



Μέρος IV: Κριτήρια επιλογής 
Όσον αφορά τα κριτήρια επιλογής (ενότητα  ή ενότητες Α έως Δ του παρόντος μέρους), ο οικονομικός 
φορέας δηλώνει ότι:  

α: Γενική ένδειξη για όλα τα κριτήρια επιλογής 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να συμπληρώσει αυτό το πεδίο μόνο στην περίπτωση που η 
αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει δηλώσει στη σχετική διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή 
στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη, ότι ο οικονομικός φορέας μπορεί 
να συμπληρώσει μόνο την Ενότητα a του Μέρους ΙV χωρίς να υποχρεούται να συμπληρώσει 
οποιαδήποτε άλλη ενότητα του Μέρους ΙV: 

Εκπλήρωση όλων των απαιτούμενων 
κριτηρίων επιλογής 

Απάντηση 

Πληροί όλα τα απαιτούμενα κριτήρια επιλογής; [] Ναι [] Όχι 

 

Α: Καταλληλότητα 

Ο οικονομικός φορέας πρέπει να  παράσχει πληροφορίες μόνον όταν τα σχετικά κριτήρια 
επιλογής έχουν προσδιοριστεί από την αναθέτουσα αρχή ή τον αναθέτοντα φορέα στη σχετική 
διακήρυξη ή στην πρόσκληση ή στα έγγραφα της σύμβασης που αναφέρονται στην διακήρυξη.  

Καταλληλότητα Απάντηση 

1) Ο οικονομικός φορέας είναι 
εγγεγραμμένος στα σχετικά επαγγελματικά 
ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στην 
Ελλάδα ή στο κράτος μέλος εγκατάστασήςxxxii; 
του: 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: 

[…] 
 
 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων):  
[……][……][……] 

2) Για συμβάσεις υπηρεσιών: 
Χρειάζεται ειδική έγκριση ή να είναι ο 

οικονομικός φορέας μέλος συγκεκριμένου 
οργανισμού για να έχει τη δυνατότητα να 
παράσχει τις σχετικές υπηρεσίες στη χώρα 
εγκατάστασής του 
 
Εάν η σχετική τεκμηρίωση διατίθεται ηλεκτρονικά, 
αναφέρετε: 

 
[] Ναι [] Όχι 
Εάν ναι, διευκρινίστε για ποια πρόκειται και 
δηλώστε αν τη διαθέτει ο οικονομικός φορέας:  
[ …] [] Ναι [] Όχι 
 
(διαδικτυακή διεύθυνση, αρχή ή φορέας έκδοσης, 
επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων): 
[……][……][……] 

 
 

 



Μέρος VI: Τελικές δηλώσεις 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι τα στοιχεία που έχω αναφέρει σύμφωνα με τα μέρη Ι – IV ανωτέρω 
είναι ακριβή και ορθά και ότι έχω πλήρη επίγνωση των συνεπειών σε περίπτωση σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος, δηλώνω επισήμως ότι είμαισε θέση, κατόπιν αιτήματος και χωρίς καθυστέρηση, να 
προσκομίσω τα πιστοποιητικά και τις λοιπές μορφές αποδεικτικών εγγράφων που αναφέρονταιxxxiii, εκτός εάν : 
α) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχει τη δυνατότητα να λάβει τα σχετικά δικαιολογητικά απευθείας με 
πρόσβαση σε εθνική βάση δεδομένων σε οποιοδήποτε κράτος μέλος αυτή διατίθεται δωρεάνxxxiv. 
β) η αναθέτουσα αρχή ή ο αναθέτων φορέας έχουν ήδη στην κατοχή τους τα σχετικά έγγραφα. 
Ο κάτωθι υπογεγραμμένος δίδω επισήμως τη συγκατάθεσή μου στ... [προσδιορισμός της αναθέτουσας αρχής ή του 
αναθέτοντα φορέα, όπως καθορίζεται στο μέρος Ι, ενότητα Α], προκειμένου να αποκτήσει πρόσβαση σε δικαιολογητικά 
των πληροφοριών τις οποίες έχω υποβάλλει στ... [να προσδιοριστεί το αντίστοιχο μέρος/ενότητα/σημείο] του παρόντος 
Τυποποιημένου Εντύπου Υπεύθυνης Δήλώσης για τους σκοπούς τ... [προσδιορισμός της διαδικασίας 
προμήθειας: (συνοπτική περιγραφή, παραπομπή στη δημοσίευση στον εθνικό τύπο, έντυπο και 
ηλεκτρονικό, αριθμός αναφοράς)]. 
 
Ημερομηνία, τόπος και, όπου ζητείται ή είναι απαραίτητο, υπογραφή(-ές): [……]    

 
 

1 Σε περίπτωση που η αναθέτουσα αρχή /αναθέτων φορέας είναι περισσότερες (οι) της (του) μίας (ενός) θα 

αναφέρεται το σύνολο αυτών 

1 Επαναλάβετε τα στοιχεία των αρμοδίων, όνομα και επώνυμο, όσες φορές χρειάζεται. 

1 Βλέπε σύσταση της Επιτροπής, της 6ης Μαΐου 2003, σχετικά με τον ορισμό των πολύ μικρών, των μικρών και 

των μεσαίων επιχειρήσεων (ΕΕ L 124 της 20.5.2003, σ. 36). Οι πληροφορίες αυτές απαιτούνται μόνο για 

στατιστικούς σκοπούς.  

Πολύ μικρή επιχείρηση: επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 10 εργαζομένους και της οποίας ο 

ετήσιος κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 2 εκατομμύρια ευρώ. 

Μικρή επιχείρηση: επιχείρηση η οποία απασχολεί λιγότερους από 50 εργαζομένους και της οποίας ο ετήσιος 

κύκλος εργασιών και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 10 εκατομμύρια ευρώ. 

Μεσαίες επιχειρήσεις: επιχειρήσεις που δεν είναι ούτε πολύ μικρές ούτε μικρές και οι οποίες απασχολούν 

λιγότερους από 250 εργαζομένους και των οποίων ο ετήσιος κύκλος εργασιών δεν υπερβαίνει τα 50 

εκατομμύρια ευρώ και/ή το σύνολο του ετήσιου ισολογισμού δεν υπερβαίνει τα 43 εκατομμύρια ευρώ. 

1 Έχει δηλαδή ως κύριο σκοπό την κοινωνική και επαγγελματική ένταξη ατόμων με αναπηρία ή μειονεκτούντων 

ατόμων. 

1 Τα δικαιολογητικά και η κατάταξη, εάν υπάρχουν, αναφέρονται στην πιστοποίηση. 

1 Ειδικότερα ως μέλος ένωσης ή κοινοπραξίας ή άλλου παρόμοιου καθεστώτος. 

1  Επισημαίνεται ότι σύμφωνα με το δεύτερο εδάφιο του άρθρου 78 “Όσον αφορά τα κριτήρια που σχετίζονται 

με τους τίτλους σπουδών και τα επαγγελματικά προσόντα που ορίζονται στην περίπτωση στ΄ του Μέρους ΙΙ του 

Παραρτήματος ΧΙΙ του Προσαρτήματος Α΄ ή με την σχετική επαγγελματική εμπειρία, οι οικονομικοί φορείς, 

μπορούν ωστόσο να βασίζονται στις ικανότητες άλλων φορέων μόνο εάν οι τελευταίοι θα εκτελέσουν τις εργασίες 

ή τις υπηρεσίες για τις οποίες απαιτούνται οι συγκεκριμένες ικανότητες.” 

1 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 73 παρ. 3 α, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης είναι 

δυνατή η κατ' εξαίρεση παρέκκλιση από τον υποχρεωτικό αποκλεισμό  για επιτακτικούς λόγους δημόσιου 

συμφέροντος, όπως δημόσιας υγείας ή προστασίας του περιβάλλοντος.  



1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 2 της απόφασης-πλαίσιο 2008/841/ΔΕΥ του Συμβουλίου, της 24ης Οκτωβρίου 2008, 

για την καταπολέμηση του οργανωμένου εγκλήματος (ΕΕ L 300 της 11.11.2008, σ. 42). 

1 Σύμφωνα με άρθρο 73 παρ. 1 (β). Στον Κανονισμό ΕΕΕΣ (Κανονισμός ΕΕ 2016/7) αναφέρεται ως “διαφθορά”. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 3 της Σύμβασης περί της καταπολέμησης της δωροδοκίας στην οποία ενέχονται 

υπάλληλοι των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων ή των κρατών μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ C 195 της 25.6.1997, σ. 

1) και στην παράγραφο 1 του άρθρου 2 της απόφασης-πλαίσιο 2003/568/ΔΕΥ του Συμβουλίου, της 22ας Ιουλίου 

2003 για την καταπολέμηση της δωροδοκίας στον ιδιωτικό τομέα (ΕΕ L 192 της 31.7.2003, σ. 54). Περιλαμβάνει 

επίσης τη διαφθορά όπως ορίζεται στο ν. 3560/2007 (ΦΕΚ 103/Α), «Κύρωση και εφαρμογή της Σύμβασης ποινικού 

δικαίου για τη διαφθορά και του Πρόσθετου σ΄ αυτήν Πρωτοκόλλου» (αφορά σε  προσθήκη καθόσον στο ν. Άρθρο 

73 παρ. 1 β αναφέρεται η κείμενη νομοθεσία). 

1 Κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με τη προστασία των οικονομικών συμφερόντων των 

Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (ΕΕ C 316 της 27.11.1995, σ. 48)
  
όπως κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (ΦΕΚ 48/Α) "Κύρωση 

της Σύµβασης σχετικά µε την προστασία των οικονοµικών συµφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων και των 

συναφών µε αυτήν Πρωτοκόλλων. 

1 Όπως ορίζονται στα άρθρα 1 και 3 της απόφασης-πλαίσιο του Συμβουλίου, της 13ης Ιουνίου 2002 για την 

καταπολέμηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 164 της 22.6.2002, σ. 3). Αυτός ο λόγος αποκλεισμού περιλαμβάνει επίσης 

την ηθική αυτουργία ή την απόπειρα εγκλήματος, όπως αναφέρονται στο άρθρο 4 της εν λόγω απόφασης-

πλαίσιο. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της οδηγίας 2005/60/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

26ης Οκτωβρίου 2005, σχετικά με την πρόληψη της χρησιμοποίησης του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη 

νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες και τη χρηματοδότηση της τρομοκρατίας (ΕΕ L 309 της 

25.11.2005, σ.15) 
 
που ενσωματώθηκε με το ν. 3691/2008 (ΦΕΚ 166/Α) “Πρόληψη και καταστολή της νομιμοποίησης 

εσόδων από εγκληματικές δραστηριότητες και της χρηματοδότησης της τρομοκρατίας και άλλες διατάξεις”. 

1 Όπως ορίζεται στο άρθρο 2 της οδηγίας 2011/36/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 

5ης Απριλίου 2011, για την πρόληψη και την καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και για την προστασία των 

θυμάτων της, καθώς και για την αντικατάσταση της απόφασης-πλαίσιο 2002/629/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 101 

της 15.4.2011, σ. 1) η οποία ενσωματώθηκε στην εθνική νομοθεσία με το ν. 4198/2013 (ΦΕΚ 215/Α)"Πρόληψη και 

καταπολέμηση της εμπορίας ανθρώπων και προστασία των θυμάτων αυτής και άλλες διατάξεις.". 

1 Η εν λόγω υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε) και 

προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε και Ε.Ε), τους διαχειριστές, β) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε), τον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ( βλ. τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του 

άρθρου 73 ) 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Οικονομικός φορέας που έχει αποκλειστεί με τελεσίδικη απόφαση από τη συμμετοχή σε διαδικασία σύναψης 

σύμβασης ή ανάθεσης παραχώρησης δε μπορεί να κάνει χρήση αυτής της δυνατότητας κατά την περίοδο 

αποκλεισμού που ορίζεται στην εν λόγω απόφαση (άρθρο 73 παρ. 7 τελευταίο εδάφιο)  

1 Λαμβανομένου υπόψη του χαρακτήρα των εγκλημάτων που έχουν διαπραχθεί (μεμονωμένα, κατ᾽ 

εξακολούθηση, συστηματικά ...), η επεξήγηση πρέπει να καταδεικνύει την επάρκεια των μέτρων που λήφθηκαν.  

1 Στην περίπτωση που ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι 

υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την 

επικουρική ασφάλιση (άρθρο 73 παρ. 2 δεύτερο εδάφιο).  



1 Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 3 περ. α  και β, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της 

σύμβασης είναι δυνατή η παρέκκλιση από τον υποχρεωτικό αποκλεισμό λόγω αθέτησης υποχρεώσεων καταβολής 

φόρων ή ασφαλιστικών εισφορών κατ’ εξαίρεση, για επιτακτικούς λόγους δημόσιου συμφέροντος, όπως 

δημόσιας υγείας ή προστασίας του περιβάλλοντος ή/και  όταν ο αποκλεισμός θα ήταν σαφώς δυσανάλογος, ιδίως 

όταν μόνο μικρά ποσά των φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί, ή όταν ο 

οικονομικός φορέας ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές ποσό που οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών 

του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον οποίο δεν είχε τη 

δυνατότητα να λάβει μέτρα, σύμφωνα με το τελευταίο εδάφιο της παραγράφου 2 του άρθρου 73, πριν από την 

εκπνοή της προθεσμίας αίτησης συμμετοχής ή σε ανοικτές διαδικασίες της προθεσμίας υποβολής προσφοράς  

1 Επαναλάβετε όσες φορές χρειάζεται. 

1 Όπως αναφέρονται για τους σκοπούς της παρούσας διαδικασίας σύναψης δημόσιας σύμβασης στις κείμενες 

διατάξεις, στα έγγραφα της σύμβασης  ή στο άρθρο 18 παρ. 2 . 

1 . Η απόδοση όρων είναι σύμφωνη με την παρ. 4 του άρθρου 73 που διαφοροποιείται από τον Κανονισμό ΕΕΕΣ 

(Κανονισμός ΕΕ 2016/7) 

1 Άρθρο 73 παρ. 5. 

1 Εφόσον στα έγγραφα της σύμβασης γίνεται αναφορά σε συγκεκριμένη διάταξη, να συμπληρωθεί ανάλογα το 

ΤΕΥΔ πχ άρθρο 68 παρ. 2 ν. 3863/2010 . 

1 Όπως προσδιορίζεται στο άρθρο 24 ή στα έγγραφα της σύμβασης. 

1 Πρβλ άρθρο 48. 

1  Η απόδοση όρων είναι σύμφωνη με την περιπτ. στ παρ. 4 του άρθρου 73 που διαφοροποιείται από τον 

Κανονισμό ΕΕΕΣ (Κανονισμός ΕΕ 2016/7) 

1 Για συμβάσεις έργου, η εκτιμώμενη αξία της οποίας υπερβαίνει το ένα εκατομμύριο (1.000.000) ευρώ εκτός 

ΦΠΑ (άρθρο 79 παρ. 2). Πρβλ  και άρθρο 375 παρ. 10. 

1 Όπως περιγράφεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α, οι οικονομικοί φορείς από ορισμένα κράτη 

μέλη οφείλουν να συμμορφώνονται με άλλες απαιτήσεις που καθορίζονται στο Παράρτημα αυτό. 

1 Πρβλ και άρθρο 1 ν. 4250/2014 

1 Υπό την προϋπόθεση ότι ο οικονομικός φορέας έχει παράσχει τις απαραίτητες πληροφορίες (διαδικτυακή 

διεύθυνση, αρχή ή φορέα έκδοσης, επακριβή στοιχεία αναφοράς των εγγράφων) που παρέχουν τη δυνατότητα 

στην αναθέτουσα αρχή ή στον αναθέτοντα φορέα να το πράξει. Όπου απαιτείται, τα στοιχεία αυτά πρέπει να 

συνοδεύονται από τη σχετική συγκατάθεση για την εν λόγω πρόσβαση.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Δ' 
(Ανήκει στην υπ’ αριθμ. 1/2018 διακήρυξη) 

 

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ 

 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΒΕΙΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 2016, 

ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΑΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΒΛΑΣΤΗΣ 

 

Στα Ιωάννινα, σήμερα ................................................, ημέρα ............................................, στα 

γραφεία της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, επί της οδού Βορείου 

Ηπείρου 20, οι παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

 

αφενός  

1) Η Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας, με Α.Φ.Μ. 997908860 Δ.Ο.Υ. 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, η οποία εκπροσωπείται νόμιμα από τον  Συντονιστή κ. Βασίλειο Πολ. Μιχελάκη 
εφεξής «Αναθέτουσα Αρχή». 
 

 

αφετέρου  

2) ο κ. ...................................................................................., κάτοικος ....................................................... 
και Α.Φ.Μ. .................................... Δ.Ο.Υ. ................................... εφεξής «Ανάδοχος/Αγοραστής». 
 

 

Έχοντας υπόψη: 
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ – ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 Έχοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις του Ν. 2503/1997 (ΦΕΚ 107/Α/97)  «Διοίκηση, Οργάνωση, Στελέχωση της 
Περιφέρειας, ρύθμιση θεμάτων για την τοπική αυτοδιοίκηση και άλλες διατάξεις». 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 141/2010 (ΦΕΚ 234/Α/2010) «Οργανισμός της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας». 

4. Την με αριθμ.13912/15-05-2017 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών με την οποία διορίστηκε 
Συντονιστής της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας ο Μιχελάκης 
Βασίλειος του Πολυκάρπου (ΦΕΚ 250/τ. ΥΟΔΔ/26-05-2017 – ΑΔΑ:ΩΩΓΦ465ΧΘ7-Κ4Ω). 

5. Την αριθμ. πρωτ.72443 /29-05-2017 (ΑΔΑ : 6Μ5ΜΟΡ1Γ-Λ0Ο)  Απόφαση του Συντονιστή 
Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ., περί ορισμού Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Χωροταξικής και 
Περιβαλλοντικής Πολιτικής. 



6. Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 
υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών διοικητικών και αυτοδιοικητικών 
οργάνων στο Διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια και άλλες διατάξεις»,  όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει. 

7. Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)». 

8. Την με  αριθμ. 78738/15718/09-12-2015 Απόφαση της Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ. περί «αναδιοργάνωσης της  
λειτουργίας του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης Ν. Κοζάνης της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας».  

9. Την υπ' αριθ. πρωτ. 19095/06-02-2018 (ΑΔΑ: 78ΟΘΟΡ1Γ-5ΛΡ) απόφαση του Συντονιστή   
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας για τη συγκρότηση επιτροπής 
διενέργειας και αξιολόγησης συνοπτικών διαγωνισμών που αφορούν την Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας. 

10. Την υπ' αριθ. πρωτ. 19089/06-02-2018 (ΑΔΑ: Ψ0ΝΘΟΡ1Γ-ΧΛΓ) απόφαση του  Συντονιστή 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας για τη συγκρότηση επιτροπής 
αξιολόγησης ενστάσεων των διαγωνισμών που αφορούν την διεξαγωγή των διαγωνισμών 
από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δυτικής Μακεδονίας. 

11. Την με αρ. πρωτ 27750/22-02-2018(ΑΔΑ :ΩΦΘΘΟΡ1Γ-12Ω)  Απόφαση της Απ.Δ.Ηπ-Δ.Μ. 
περί «έγκρισης διενέργειας   συνοπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού  για την εκποίηση πρόβειου  
γάλακτος, παραγωγής 2018 και 2019, του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης 
Βλάστης 

12. Την ανάγκη εκποίησης πρόβειου γάλακτος παραγωγής 2018 και  2019, του Πρότυπου Κέντρου 
Κτηνοτροφίας & Εκπαίδευσης Βλάστης 

13. Την υπ' αριθμ. 1/2018 Διακήρυξη πρόχειρου  πλειοδοτικού διαγωνισμού. 
14. Την υπ' αριθμ. ............................................ απόφαση κατακύρωσης του Συντονιστή Α.Δ.Η.-Δ.Μ.  
15. Την ανάγκη εκποίησης πρόβειου γάλακτος παραγωγής 2018 και 2019, του Πρότυπου Κέντρου 

Κτηνοτροφίας &  Εκπαίδευσης Βλάστης. 

 

συμφώνησαν, συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα κατωτέρω : 

 

Ο πρώτος των συμβαλλομένων  αναθέτει στο δεύτερο/η των συμβαλλομένων  την εκποίηση 
πρόβειου γάλακτος παραγωγής 2018 και 2019, ποσότητας 20.000 κιλών περίπου, που 
προέρχεται από αμνούς γάλακτος του Πρότυπου Κέντρου Κτηνοτροφίας &  Εκπαίδευσης 
Βλάστης,  με τους εξής όρους και προϋποθέσεις: 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Η εκποίηση θα γίνεται για  όλο το χρονικό διάστημα που διαρκεί η γαλακτική περίοδος, η 
οποία δεν είναι δυνατόν να προκαθοριστεί. Ωστόσο ο αγοραστής θα ειδοποιηθεί εγγράφως 
μία (1) εβδομάδα πριν τη λήξη της. 

2. Η τιμή  ανά κιλό γάλακτος  ορίζεται το ποσό των ……………………………………………… 
ευρώ (…………… €), συν το ΦΠΑ (13%) 

3. Η παραλαβή θα γίνεται τουλάχιστον δύο (2) φορές την εβδομάδα από το χώρο 
συγκέντρωσης του γάλακτος με μέριμνα και μεταφορικό μέσο του πλειοδότη – αγοραστή. 

4. Το Πρότυπο Κέντρο Κτηνοτροφίας και Εκπαίδευσης Βλάστης δε θα φέρει καμία ευθύνη για 
τυχόν αλλοιώσεις του γάλακτος οι οποίες θα οφείλονται σε καθυστέρηση της παραλαβής. 

5. Η συγκέντρωση του γάλακτος θα γίνεται σε ψυκτικό θάλαμο – παγολεκάνη του Κέντρου και 
κατά την παράδοσή του θα ογκομετρείται και θα μεταγγίζεται σε δοχεία του πλειοδότη- 
αγοραστή. 



6. Η μέτρηση της ποσότητας του γάλακτος θα γίνεται από τον υπεύθυνο του Πρότυπου 
Κέντρου Κτηνοτροφίας & Εκπαίδευσης Βλάστης παρουσία του αγοραστή.  

7. Η εκκαθάριση του γάλακτος θα γίνεται κάθε μήνα και η πληρωμή του μέχρι το τέλος του 
επόμενου μήνα. 

8. Ο ανάδοχος /αγοραστής δηλώνει ότι είναι ενήμερος και αποδέχεται όλους τους όρους της 
διακήρυξης και αμφότεροι οι συμβαλλόμενοι δέχονται ότι οι συναλλαγές θα εκτελούνται 
μέσα στα πλαίσια της καλής πίστης και αντίληψης. 

9. Σε περίπτωση μη καταβολής του τιμήματος που συμφωνήθηκε ή παραβίασης οποιουδήποτε 
όρου της σύμβασης, ο ανάδοχος/αγοραστής κηρύσσεται έκπτωτος και η αναθέτουσα αρχή 
μπορεί να προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια. 

 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ  

Η ισχύς της σύμβασης – η οποία υπογράφτηκε με την προσκόμιση εγγυητικής επιστολής καλής 
εκτέλεσης ποσού ίσου με 5% της συμβατικής αξίας (χωρίς Φ.Π.Α.) - αρχίζει από την 
ημερομηνία υπογραφής της και λήγει στο τέλος της γαλακτικής περιόδου ,  η οποία δεν είναι 
δυνατόν να προκαθοριστεί. Ο αγοραστής θα ειδοποιηθεί εγγράφως μία (1) εβδομάδα πριν τη 
λήξη της. 

Η ισχύς της παρούσας σύμβασης είναι δυνατόν να παραταθεί έως και την ανάδειξη νέου 
αναδόχου/ αγοραστή, της επόμενης γαλακτικής περιόδου.  

Εάν ο πλειοδότης δεν προσέλθει μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει τη 
σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος. 

Τα τιμολόγια του πωληθέντος γάλακτος θα εκδίδονται συγκεντρωτικά ανά μήνα και η 
πληρωμή τους θα πραγματοποιείται μέσω κατάθεσης των χρηματικών ποσών έως το τέλος του 
επόμενου μήνα, σε λογαριασμό που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία. 

 

Σε πίστωση όλων των παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα η οποία υπογράφεται από τα 

συμβαλλόμενα μέρη σε  τρία (3) ισάξια πρωτότυπα, εκ των οποίων ένα (1) ένα παρέλαβε ο 

ανάδοχος, και τα υπόλοιπα δύο (2) για το αρχείο της υπηρεσίας.  

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                                                           

 

 

 

 

 


